
Obradoiro 1.                                                             2-”Editamos unha Melodía”                                                                         Esquema Videotitorial

Pasos para copiar unha melodía no editor de partituras MuseScore:

1-CONFIGURACIÓN DO PENTAGRAMA

1-Abrir MuseScore: Aplicativos/Son e Vídeo/Centro de Inicio/Crear unha partitura

2- Escribir Título/Composición/Letrista/Copyright/Seguinte

3-Seleccionar a armadura (alteracións ao inicio do pentagrama) e o tempo/Seguinte

4-Escoller compás (4/4) /anacruse (se o 1º compás é incompleto)/nº compases/Finalizar

2-INTRODUCIÓN NOTACIÓN MUSICAL

1- Copiar notas: activar N/Seleccionar figura musical e silencio/colocar no pentagrama 

2-Ligaduras de unión: desactivar N/seleccionar nota/seleccionar ligadura

3-Copiar un compás: desactivar N/seleccionar compás/Ir a Editar/Copiar/Pegar

4-Puntiño: activar N/Seleccionar figura+puntiño/Colocar no pentagrama

5-Inserir compases: seleccionar compás botón dereito/Engadir/Nº compases a inserir

6-Signos de repetición: Ir a Paletas/Barras de compás/Arrastrar ata o compás

3-MARCAS DE ENSAIO

1-Sinalan a estrutura xeral da canción para que os instrumentistas non se perdan

2-Seleccionar nota/Ir a Engadir/Texto/Marca de Ensaio

3-Escribir as seccións da canción nos compases correspondentes

4-TRANSCRICIÓN DA LETRA DA   
CANCIÓN

1-Seleccionar nota/Ir a Engadir/Texto/Letra

2-Escribir 1 sílaba por cada nota/

3-Separar sílabas co GUIÓN

4-Separar palabras coa BARRA DE ESPAZO

5-Se 1 sílaba dura máis de unha nota marcar con GUIÓN BAIXO


